

挺进二十年 迎接新辉煌

——扬子江药业老干部、老同志座谈会侧记

12月8日，泰州人冬来最冷的一天，室外气温骤降至零下5度，寒气逼人。但是扬子江药业南大酒店大厅内却是一派暖意融融的景象。纪念徐回厂20周年老员工、老同志座谈会开得热热闹闹，许多曾经担任过扬子江主要领导职务的老领导及部分扬子江老员工围坐一起，回顾扬子江的历史，畅谈扬子江的发展和愿景。

“生命不止，奋斗不息，为扬子江的发展，为造福地方老百姓，扬子江人勇往直前，绝不退缩。我们不应该忘记历史，要铭记老领导对扬子江的贡献。”徐镜人董事长语带感慨的话语，激起了热烈的掌声。

20年前，扬子江的带头人徐镜人一洗蒙受3年的“不白之冤”，重新回到了扬子江。面对账面上只剩下14元6角亏损236万元的烂摊子，徐镜人咬紧牙关，奋不顾身地投入到企业的建设中，他带领一帮跟随着他一起创业的老员工，踏上二次创业的征程。20年来，徐镜人坚持“创新为民，高质惠民”的宗旨，始终

进行大刀阔斧的改革，当年就使企业扭亏为盈，2009年至2011年，连续三年跻身全国医药工业百强榜前三甲。

“从当初一个穷乡僻壤的制药车间开始起步，历经九死一生的磨砺，扬子江人勇立市场经济潮头，取得今天的成

就，这一切离不开在座各位老领导的支持和关心，离不开老员工的辛勤付出，尤其是在扬子江最困难的时候，扬泰地区及省里的老领导及时给予扬子江温暖、鼓励和支持，让扬子江度过难关，一步一步走向成功的彼岸。”徐镜人说。

“扬子江之所以发展得快，从困境中崛起，离不开扬子江人的共同努力，永

不言弃，勇于开拓，就能走向成功，这就是人的思路，扬子江一定能够成长为世界一流的企业。相信扬子江的明天一定会更精彩。”

“我亲眼看着扬子江成长的，扬子江之所以能发展得快，从困境中崛起，特别是在扬子江最困难的时候，扬泰地区及省里的老领导及时给予扬子江温暖、鼓励和支持，让扬子江度过难关，一步一步走向成功的彼岸。”徐镜人说。

“扬子江人具有永不满足的精神；是一，是一个好的领导班子；三是，是先进的企业文化素质，特别能激励职工队伍；四是，是以市场为导向，创新为动力的好的发展思想，正是有了这些鲜明的形而上理念的12月12日，不是为了忘却的纪念，而是为了明天的希望，感谢，赢得了一阵又一阵掌声。

“扬子江没有拿国家一分钱投资，自力更生，艰苦奋斗，发展成为全国一流的制药企业，归根到底是徐总你会用得热泪盈眶。”原泰州市人大副主任王海明说。

“扬子江没有拿国家一分钱投资，自力更生，艰苦奋斗，发展成为全国一流的制药企业，归根到底是徐总你会用得热泪盈眶。”原泰州市人大副主任王海明说。

原扬州市市长苏振捷抑制不住心头的激动说：“很高兴参加扬子江20年发展座谈会，这20年来，扬子江在徐总的领导下，发生了翻天覆地的变化，自己常常把扬子江人这股百折不挠、勇争一流的精气神当作激励自己努力工作的动力。徐总的人格魅力和遇难越险的拼搏精神，归根到底是徐总你会用得热泪盈眶。”

扬子江药业老干部、老同志座谈会侧记

全员运动热 赛场竞风流
——扬子江药业集团职工运动会剪影

扬子江药业与国家药监局足球队举行友谊赛

本报讯 2012年10月14日晚，扬子江药业足球队与国家药监局足球队在北京财经大学体育场展开了一场激烈的友谊赛，最终扬子江药业足球队以4比0成功卫冕冠军。

为了这次比赛，扬子江药业足球队做了充分的准备工作，从之前的训练到对抗训练，做了足了功课，队员之间也已经形成了很好的默契。但在比赛中双方拼抢激烈，对方则是屡次犯错，想一拼到底。比赛进入了第6分钟，对方球员在大禁区前沿一脚怒射，球进了！

中场休息的时候，制造部沙琦部

队进球了！

下半场，双方都不甘示弱。

一方出彩，一方节节溃败，

不仅考验着防守运动员的心

，更考验着场边观众的心。

双方你追我赶，比分上升。

不仅考验着防守运动员的技

术，更考验着场边观众的技

术。

